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BULETINUL CASAŢIEI 3/2008 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
 

Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada mai - iulie 2008 de către 
Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 

 
Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 

Biroul de Relaţii Internaţionale 
 
I. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
15-18 iunie 2008 
 
 Dna judecător Dana Iarina Vartires a participat la al XXI-lea Colocviu şi la Adunarea 
Generală a Asociaţiei Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor Administrative, care au avut loc la 
Varşovia, Polonia. Dna judecător a prezentat Raportul naţional cu tema „Consecinţele 
incompatibilităţii dintre deciziile administrative, respectiv deciziile definitive ale curţilor 
administrative din statele membre şi legislaţia europeană”. 
 
23 iunie – 4 iulie 2008 
 

În această perioadă, în cadrul Programului PHARE (etapa a doua externă), au avut loc 
două vizite de studiu în Franţa şi Luxembourg, după cum urmează: 

1. O delegaţie (compusă din doi judecători de la Secţia Comercială şi Secţia 
Penală)  a efectuat o vizită la Paris, la Curtea de Casaţie. 

2. O altă delegaţie (compusă din 6 judecători şi doi magistraţi-asistenţi, din toate 
cele 4 secţii ale ICCJ) a efectuat o vizită de studiu la Luxembourg, la Curtea de 
Justiţie a Comunităţilor Europene. 

 
30 iunie 2008 
 

Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dl. prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
participat la Ljubljana, Slovenia, la Colocviul Reţelei Preşedinţilor CSJ din U.E., cu tema 
„Motivarea deciziilor curţilor supreme”, colocviu la care Înalta Curte a contribuit prin 
redactarea Raportului naţional, de către Biroul de Relaţii Internaţionale. 
 
 
II. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul  Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
  
 
27 mai 2008 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dl. prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita unei delegaţii a Fundaţiei Germane pentru Cooperare Juridică Internaţională 
(I.R.Z.) Delegaţia a fost condusă de dl. Matthias Weckerling, directorul Fundaţiei. Din 
delegaţie au mai făcut parte dl. Christian Hueck (şef de proiect), dna Raluca Oancea 
(asistena Fundaţiei la Bucureşti) şi dl. Christian Schuster (asistent de proiect). 
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25 iunie 2008 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dl. prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita unei delegaţii a Curţii Constituţionale din Republica Moldova, conduse de dl. 
Dumitru Pulbere, preşedintele Curţii. Din delegaţi au mai făcut parte dna judecător Elena 
Safaleru, dna judecător Valeria Şterbeţ, dnii judecători-asistenţi Ion Bot şi Ion Anton, 
precum şi dl. Alexandru Mariţ, consilier al preşedintelui Curţii. Din partea Curţii 
Constituţionale a României au participat dl. judecător prof. univ. dr. Tudorel Toader şi dna 
Ruxandra Săbăreanu, secretar general. 
 
 
III. Alte activităţi 
 
 Dna judecător Corina Michaela Jîjîie a întocmit Raportul naţional cu tema Dreptul 
penal al mediului. Influenţa convenţiilor internaţionale asupra dreptului intern al mediului, 
pentru Conferinţa Comitetului pentru mediul înconjurător al AHJUCAF (Asociaţia Curţilor 
Supreme Francofone). Conferinţa Comitetului a avut loc la 26 iunie 2008, la Porto-Novo, 
Benin (Africa). 
 

Biroul de Relaţii internaţionale a întocmit Raportul naţional pentru Conferinţa 
internaţională The Supreme Courts of the new Member States of the European Union in 
the past and nowadays. Raportul a fost întocmit la solicitarea Curţii Supreme din Cehia, în 
vederea realizării de către această instituţie a raportului de sinteză. Conferinţa va avea loc 
la Brno, Republica Cehă, la 8 octombrie 2008. 

 


